







深圳市福田区下沙社区健康服务中心主任莫绮华医生为周边居民服务。



新生儿数全国第一深圳怎么改善儿科就医体验?

2020年由于新冠疫情的"倒逼",客观上促进了居民形成分级诊疗的习惯。应该利用这个机会进一步推进基层医疗机构的能力提升、真正形成分级诊疗就医秩序,避免疫情结束后,一切又回到原点。

□记者 | 黄 祺

划,中国最年轻的城市之一。 4574447

全人工 年轻指的不仅仅是深圳市建立只有 41 年,还指深圳是一个主要由年轻人组成的城市。

2017 年,深圳市 18 岁 - 64 岁常住人口占比为 81.16%,65 岁及以上人口只占 3.24%,0-14 岁人口占总人口的 13.4%。2017 年,深圳市人口年龄中位数为 31.95 岁,婚育年龄人群占比大意味着孩子多,儿科服务的需求量也大,但同时儿科医疗

服务缺口巨大。

在拥有近两千万常住人口、孩子多、流动人口又特别多的深圳,如何因地制宜地提供儿科服务?除了大医院、专科医院提供高质量的儿科服务,近些年深圳市对大量的社区全科医生进行了儿科专业上的提升培训,让全科医生也能很好地给孩子看病。

从"1岁以下孩子不敢看",到现在越来越多的市民放心